

■2018年6月号正誤表

電験二種合格！実践セミナー

頁・該当箇所	誤	正
p. 125 の左段 $c(\infty)$ と $d(\infty)$ の式中 ※網掛箇所の $s$ を削除	$c(\infty) = \lim_{s \rightarrow 0} s \frac{K}{1+K+Ts} \frac{1}{s} = \lim_{s \rightarrow 0} s \frac{K}{1+K+Ts}$	$c(\infty) = \lim_{s \rightarrow 0} s \frac{K}{1+K+Ts} \frac{1}{s} = \lim_{s \rightarrow 0} \frac{K}{1+K+Ts}$
	$d(\infty) = \lim_{s \rightarrow 0} s \frac{1}{1+K+Ts} \frac{1}{s} = \lim_{s \rightarrow 0} s \frac{1}{1+K+Ts}$	$d(\infty) = \lim_{s \rightarrow 0} s \frac{1}{1+K+Ts} \frac{1}{s} = \lim_{s \rightarrow 0} \frac{1}{1+K+Ts}$